
Извештај са стручног студијског путовања у Беч и Будимпешту 

 

Од 25. до 28. марта 2026. године, у оквиру стручног студијског путовања, ученици 

другог разреда електро профила, Прве техничке школе, у пратњи четири наставника и 

докторке Катарине Милосављевић из Хитне помоћи у Крагујевцу, посетили су Беч и 

Будимпешту. Полазак је реализован 25. марта у 21:00 час са паркинга код Музеја „21. 

октобар“, а у Беч се стигло у јутарњим часовима наредног дана. 

Првог дана боравка у Бечу, ученици су обишли дворац Шенбрун, чији су раскошни 

вртови и архитектура оставили снажан утисак. Након тога уследила је посета Техничком 

музеју, где су ученици имали прилику да се упознају са развојем технике и технолошких 

достигнућа кроз историју. Дан је заокружен обиласком дворца Белведере, познатог по 

изузетној уметничкој збирци и прелепим вртовима. Увече су смештени у хотел, где су 

имали ноћење а вечера је реализована у ресторану у центру града. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Другог дана, после доручка ученици и наставници су посетили Природњачки музеј, 

где су се упознали са развојем живота на Земљи – од праисторијских облика живота до 



савременог света. Након тога уследио је обилазак града, током ког су се упознали са 

најзначајнијим знаменитостима Беча. Аутобусом је извршен панорамски обилазак Ринга, 

при чему су ученици видели зграду Опере, Парламент, Градску кућу и друге значајне 

објекте. Излазак је организован код Музејске четврти, одакле је настављено пешачко 

разгледање града: Хофбург, Трг Марије Терезије и Катедрала Светог Стефана. Ученици су 

имали прилику да осете дух града и уживају у његовој архитектури и културном наслеђу. 

Вечера је такође реализована као и првог дана у ресторану у центру после чега је био 

повратак у хотел и ноћење. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Трећег дана, после доручка и напуштања хотела, реализован је пут у Будимпешту, 

где су ученици и наставници посетили Електротехнички музеј и упознали се са развојем 

електротехнике.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током обиласка града видели су Трг хероја, дворац Вајдахуњади, а затим је 

уследило панорамско разгледање вожњом кроз Андраши булевар. Ученици су такође 

видели зграду Парламента и Катедралу Светог Иштвана, чиме су употпунили утисак о 

богатом културном и архитектонском наслеђу мађарске престонице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Повратак за Крагујевац реализован је у вечерњим часовима, а долазак је био у 

раним јутарњим часовима код Музеја „21. октобар“, одакле је путовање и започето, уз 

успутне паузе ради одмора и граничних формалности. 



Ово студијско путовање представљало је драгоцено искуство за ученике, јер су 

кроз непосредно упознавање са техничким достигнућима, културно-историјским 

споменицима и уметничким вредностима повезали стручно усавршавање са општом 

културом. На овај начин, ученици су проширили своја знања, развили нове перспективе и 

додатно се мотивисали за даље образовање и професионални развој, носећи са собом лепе 

успомене и вредна искуства. 

 

Хвала агенцији „FANTAST TRAVEL & SERVICE“ из Новог Сада на савршеној 

организацији и комуникацији. 

 

Извештај сачинила:  

Марија Ивановић 

31.03.2026.године 


